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Geacht bestuur,  

 

Op 28 november 2023 hebben wij meerjarenvisie Provalu 2030 van u ontvangen. 

De Gemeenschappelijke Regeling werkbedrijven Kust-, Duin- en Bollenstreek biedt 

de gemeenteraad de gelegenheid een zienswijze in te dienen. Op 28 maart 2024 is 

in de raadsvergadering van de gemeente Hillegom de meerjarenvisie behandeld. De 

gemeenteraad geeft een positieve zienswijze. Graag geeft de gemeenteraad u wel 

een aantal aandachtspunten mee, die u hieronder kunt lezen.  

 
De gemeenteraad geeft u de volgende aandachtspunten mee:  
 

Allereerst waardeert de gemeenteraad dat er vanaf het najaar 2022 in afstemming 
en samenwerking met alle deelnemende gemeenten, hard is gewerkt aan het 
ontwikkelen en opstellen van de meerjarenvisie voor Provalu N.V. die nu voorligt.  

 
Deze gemeenschappelijk gedragen meerjarenvisie staat aan de basis van de 
transformatie van uitvoeringorganisatie Provalu naar een toekomstbestendig 
Sociaal Ontwikkelbedrijf. Met de daarbij behorende dienstverlening die aansluit op 

de uitdagingen die de Participatiewet met zich meebrengt en de kansen op 
duurzame uitstroom van onze kwetsbaarste inwoners vergroot.  
 
De belangen van de inwoners met en zonder afstand tot de arbeidsmarkt moeten 
goed worden gediend en de kosten van de uitvoering moeten aanvaardbaar zijn. 
Dit laatste is nog onduidelijk aangezien het implementatie- en businessplan nog 
opgesteld moeten worden.  

Ondanks dat de gemeenteraad enthousiast is over de ingezette koers, ziet hij 
echter graag dat er scherp wordt toegezien en gestuurd op een zo spoedig 
mogelijke afronding van het implementatie- en businessplan. Alleen dan kunnen 
gemeenten en Provalu gezamenlijk en zorgvuldig kijken naar zo’n effectief en 
efficiënt mogelijke inzet van de beschikbare middelen. 
 

Tot slot wil de gemeenteraad graag laten weten uit te kijken naar verdere 
samenwerking.  
 
 
 
 
Bijgaand treft u het raadsvoorstel en -besluit aan. 
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Met vriendelijke groet, 
Namens de gemeenteraad van Hillegom, 
 
 
 
 
Mevr. Y. Hermans   Dhr. A. van Erk 

Griffier     Voorzitter 
 
 
 


